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64 % der Neuwagenkäufer nutzen einen Konfigurator

Haben Sie schon einmal einen Neuwagen-Konfigurator genutzt? Welche/n Neuwagen-Konfigurator/en haben Sie bereits genutzt?

Angaben in %

Basis: n = 528 (Neuwagen-Interessenten / -Käufer)
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- Top 10 Neuwagen-Konfiguratoren -

(Nutzer des Konfigurators der eigenen / anvisierten Marke)
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Renault, Audi und VW mit den aus Nutzersicht „besten“ 

Neuwagen-Konfiguratoren

Bewertung der Top 10 genutzten Neuwagen-Konfiguratoren

Ranking nach Top-Box = (sehr) zufrieden (Bewertung 1 und 2)

Basis: n = 338 | Angaben in %
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Einfluss der Konfiguratoren auf die Kaufabsicht

4 von 5 Autokäufern werden durch Konfiguratoren beeinflusst
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Basis: n = 484 | Angaben in % | Mehrfachnennungen möglich!


